

村民自发为烈士竖立纪念碑 以实际行动纪念抗战胜利69周年



村民自发竖立的烈士纪念碑

9月3日上午,天高云淡,风朗气清。登封市颍阳镇杨岭村南端大路西边田地里,彩旗招展,虹门高悬,面南背北矗立起“皮部豫西抗日第一站——杨家岭”、“革命烈士永垂不朽”、“杨家岭民兵武装简介”3通高大的纪念碑,据悉,这是村民自发为烈士竖立的纪念碑。

登封播报 胡建邦 刘俊苗
通讯员 王昭渠 文/图

有革命情怀的热土,滋养有革命情思的杨岭村人

杨岭村人怀着对革命烈士的无比崇高敬意,在纪念碑前隆重举行“纪念抗日战争胜利69周年”杨岭村革命烈士纪念碑揭牌仪式。

“今天能够顺利立碑,和全村人的支持分不开。”河南景文公杨氏理事会会长杨超凡说,他也是杨岭村人,此次立碑花费2万多元,全部由村民自发出钱。“我们生在、长在这块有革命情怀的土地上,就会产生强烈的革命情思。”

杨岭村人在“中国人民抗日战争纪念日”到来之际,自发为烈士竖立纪念碑,以实际行动纪念抗战胜利69周年,刻碑铭记为民族解放前赴后继、奉献牺牲的先辈英烈。

年逾七旬老夫妻,8年时间搜集碑文

杨建华和张素珍是杨岭村人,夫妻俩今年皆为74岁高龄,是两名退休干部。“我的父亲是村里一名干部。”杨建华说,70年前抗日战争时期,父亲和杨岭村村民自发成立了由56人组建的农民抗日武装队伍,于1944年9月29日在颍阳打响了豫西抗日先遣第一战。

随着年龄的增长,杨建华对于父

亲抗日事迹的感触越来越深,“参加工作后,一直忙于自己的事业,但是我没有忘记那些为了保卫家国,死在我们村的烈士。”退休后,杨建华和妻子商量着拿出他们的工资,用于搜集抗日材料。“我很高兴,8年来的辛苦没有白费。”杨建华站在石碑前,迎着阳光抬起头,满脸都是幸福的表情。

老了还有事情干 生活就过得特别有意义



77岁老太练摊

“奶奶,这个荧光棒多少钱?”9月6日,随着夜幕的悄悄降临,登封市少室路公园南边,一个如萤火虫般闪亮的玩具摊位前,奶声奶气的小朋友正在向满头白发的摊主奶奶咨询着。

“我在这里摆摊卖玩具已经两周了。”老奶奶说,她叫赵凤兰,今年77岁,和女儿一起住在洧河路,每天下午4点多都会背着一袋子玩具,拿个小板凳,晃悠悠近一个小时来到少室路公园,晚上9点多再晃悠悠地回家。“白天没事的时候,我也是自己走着去嵩阳路中段挑选一些孩子们喜欢的玩具。”赵凤兰说,这两周从来没有耽误过晚上出摊。

赵凤兰说起自己的摆摊心得滔滔不绝,“我一个人在家没事,闲着都闲出病来了,还不如出来活动活动。每次小孩子来买玩具,都会陪我说一会儿话,还不耽误欣赏公园跳舞人的舞姿,心情愉快很多。晚上回家还能多吃一碗饭,晚上睡觉特别香。”现场的小朋友看记者采访赵凤兰,也争先恐后地说“老奶奶很慈祥”、“老奶奶像亲人”……

赵凤兰最后告诉记者,她出来一晚上赚不了几块钱,关键是自己做了一辈子小生意,老了还有事情干,生活就过得特别有意义。

登封播报 刘俊苗 文/图

登封市开展尊老敬老“浓情中秋”慰问活动



敬老院老人正在吃月饼

9月5日上午,登封市文联、登封市曲协、登封市蜀正园餐饮机构、登封市功夫床垫联合组成的慰问团来到告成、卢店等乡镇8所敬老院开展尊老敬老“浓情中秋”慰问活动,看望这里的五保老人,为他们送去了党和政府及爱心企业的关怀祝福。

慰问中,蜀正园餐饮机构负责人杨新伟代表慰问团与老人们亲切交谈,关切地询问他们的身体状况和生活起居,并嘱咐敬老院的工作人员要照顾好老人的起居生活,让老人安享晚年。“谢谢

你们来看我们,还给我们带来礼物。”78岁的郭大爷接过礼物后,眼角红红的说。看着敬老院的老人个个都露出幸福的笑容,杨新伟才算放下心来,“今天这趟没有白来,值!”

登封市党委政府的关怀犹如涓涓暖流滋润着老人们的心田,让老人们感受到党委、政府及社会各界爱心人士无微不至的关怀。慰问活动中,慰问团精彩的表演,赢得老人们阵阵掌声。

登封播报 刘少利 文/图



阳光助学 彰显大爱

近日,由登封市慈善总会、港中旅嵩山景区共同承办的2014年阳光助学金发放仪式在少林景区游客中心前广场隆重举行。活动仪式上,登封市慈善总会向捐赠公司颁发了捐赠证书,港中旅嵩山景区继2013年后,今年再次捐赠25万元资助贫困大学生。50名受资助的学生分别收到了5000元的助学金。长期以来,该公司积极参与各类社会公益和慈善事业,用真诚和爱心回报社会,得到了社会各界的一致肯定。登封播报 付晓文

重建嵩山乡村文化 寻找心灵回归家园

近日,登封市文联全体人员到嵩山梨面沟艺术部落,对梨面沟的文艺创作工作进行实地调研和座谈交流。座谈会上,登封市文联主席孙晓玲向各位艺术家咨询了创作情况和梨面沟的建设情况,并与梨面沟艺术部落的发起人之一张卫星等艺术家们共同探讨如何打造嵩山梨面沟艺术部落,将梨面沟的长期发展与当地文艺事业发展相融合的有关问题。

在当今,中国文学艺术事业繁荣发展过程中,回归自然、崇尚绿色生态成为艺术家们的向往。“梨面沟艺术部落”是由一批从事绘画、书法、雕塑、摄影等艺术行业的外籍艺术家集合而成的艺术部落,该艺术部落位于登封市少林禅宗音乐大典北面约一公里的梨面沟村。目前,美丽的登封正以她深厚的文化底蕴和秀丽的自然风光吸引着艺术家们的“回归”。登封播报 孙淑霞

一针一线千层底 朴素舒适人青睐

唐庄有一位老奶奶,每天手里拿着针线,指上戴着顶针,一针一线地纳着千层底,数十年如一日。她就是现年80岁的高凤华,也是远近闻名的“布鞋奶奶”。

“我不喜欢穿皮鞋,穿的时间长了,就容易出脚汗,很不舒服,而这种纯手工的布鞋虽然样式不好看,但穿上很养脚,所以我还特意给自己的孩子也买了两双。”一位来买鞋的李先生笑着说。

“俺早上早早就从唐庄坐车来集市上了,这里人多,肯定能卖个好价钱。”布鞋奶奶说:别小看一双布鞋,一天一个鞋底都做不起来,做鞋底是最麻烦的,首先要按照尺码用糨糊将层层棉布粘在一起做成鞋底,晾干后才能纳鞋底,这一步是最重要也是最费时的。登封播报 刘弋楚

抓石子 小游戏 恍惚间 好时光

“哥哥你又错了,你这次该抓起两个石子才对。”9月6日登封市少室路公园内,今年9岁的李嘉豪和弟弟蹲在一起,开心地玩着丢石子的游戏。“我是在学校看其他同学玩,跟着学的,都玩了一年了,回来后就教我弟弟。”李嘉豪说。现在弟弟能和他一起玩好长时间,“玩石子很开心,可以暂时忘记爸爸唠叨最近学习怎样的话题。”虽然不喜欢父母经常督促学习,但是每次出来玩都是写完作业后,李嘉豪说:“没有作业的时候出来玩就更开心啦!”登封播报 刘俊苗